

感受新事物

2018.09.05

初次来到日本，惊叹于日本的天空与海洋，惊叹于日本的台风，崭新的展开，还请多多关照！



与同学们的初次见面

2018.09.10

今天中午去学校了，和同学们也见到了，男生只有4个，震惊！



在校生活的一周后

2018.09.15

在长野西高等学校的学习生活也过去一周了，同学们都非常的友好热情，学习的话还是挺顺利的，虽然是在中国已经学过的东西，就当做一个复习吧，之后也要加油！😊



## 那朵门前开着的花

2018.10.01

向日葵朝着太阳开，昙花只在夜晚开，梅花迎着白雪开，而它只有在有阳光的时候开，是不是很奇妙呢？

之前我不以为意，以为这些只是路边的小花而已，后来阴雨天偶然又瞄了一眼，发现它在晴天是开放的，雨天是闭合的，便突然来了兴趣。

之后，一天傍晚回家，发现这时候的这些花却是闭合的，尽管这天是晴朗的，似乎又不符合之前我发现的晴天开放，雨天闭合的特性，于是我便问起寄宿家庭的妈妈：“这个花是只在晴天开吗？”妈妈回头看了一眼我指着的花说道：“说对了一半，这些花很有趣，它们只有在有阳光的时候开，到了傍晚或者阴雨天便是闭合的。”“哦！”我惊叹了一下，原来还有这种花存在啊，真是长见识了！



